Tenedon/dakc (495) 788-54-55 WWW.AIRAR.RU

IAJNEKTPUHECKHUE MPUBOMObI VALBIA (UTanug).

onekTpuyeckne npuBoAbI VALBIA npefHasHadeHbl Ans
aBTOMaTU3aLUMn LLIapOBLIX KpaHOB " MexdnaHLEBbIX
ANCKOMOBOPOTHbLIX  KManaHoB B pasnuyHbiXx  obnacTsax
NMHOYCTPUarnbLHOro 1N CTPOUTENBLHOIO CEKTopa.

Mcnonb3oBaHMe  3MEeKTPOHHbIX  KOMMOHEHTOB  MOCNEAHEro
NOKONEHNA, BMECTe C TOYHbIM MEXaHM3MOM, Ha OCHOBE
Hay4HbIX WCCNeaoBaHUW, NO3BONUNM OOOUTLCS BbICOKOM
3((PEKTMBHOCTM W  [ONArOBPEMEHHOMW paboTocnocobHOCTU
NpMBOAOB.

OCHOBHbIe TeXHUYECKNE XapaKTePUCTUKM:

* M3roTtoBneHve kopnyca npuBoda W3 caMoracsilero TexHO-
nonMmepHoro matepunana obecnedvsaet Knacc sawmtol VO

* MexaHuam npuBoga caenaH u3 OBYX CTalbHbIX U TEXHO-
NMOMMMEPHbIX  LUEeCTepPeH, 3akpenneHHbIX Ha  CTalnbHbIX
3aKaneHHbIX Barax, YCTAHOBIEHHbIX HA CaMOCMa3blBaeMbIX
onopax (uckntovass mogd. VB015), MexaHuam 3akpenrneH B OCHOBaHME W3 OTNUTOrO Nop AaBleHUeEM
antoMuHus.

* CoeguHeHWe anekTponpuBoda C KnamaHamu W KpaHamu COenaHo M3 NPecCcoBaHHOM U OKpalleHHOW
antMUHUEBOM NNACTUHbI, pe3bba € ABOMHbIM MHTEpdencom cornacHo ctaHgapty 1ISO5211 - DIN 3337

.+ ONEKTPOHHbIN BOK BpalleHMs aBTOMaTU4EeCKM perynupyeT CKOpOCTb 3NeKTpoOMOTOpa B 3aBUCUMOCTU OT
YCUINUI N MEXAHNYECKNX Harpy3oK KpaHa, YToObl 3aKOHYUTL LUK BCErAa B TO XXe BPEMS.

.» Cucrema 6GesonacHoCTM BknodaeTcsi, Gnokvpyss npuBod, B TOM cCriyyvae, Korga pgsuratenb Oyaet
BpalwaTbCs B TeYeHUe nepuoaa BpeMeHU, NpeBbIlalolWeM 3HaYeHne npeaenbHOro BpeMeHn paboTbl (CM.
Tabnuuy), unu Koraa npmMeoj BolpaboTaeT BpalLaowmnin MOMEHT, NPEBbILLALWNA MakCUManbHO NpeaycmoT-
PEHHbIN (OrpaHNyYnTEND BPaLLAOLLErO MOMEHTA).

* Bce npmBoAbl OCHALLEHbI 3M1EKTPOHHOWM CUCTEMOM AS151 OrpaHNUYEHNs BpaLlaloLero MOMeHTa.

* [MpuBoAbI CHabXeHbl psIAOM HarpeBaTerbHbIX Pe3UCTOPOB, KOTOPbIE BKIHOYAKOTCS, KOraa, npu nMraeMom
npvBoae, ABuraTenb OTKIIOYEH, @ TemMnepaTtypa BHyTpy kopryca onyckaeTcs Hmke -25°C.

+ Valbia MoxeT nocTaenaTb (MO 3anpocy) anekTpuyeckme nNpueoabl ¢ yrnom nosopota 0-180° 0-270° , co
BCTPOEHHbIM no3nunoHepom 4-20mA unm 0-10V (kpome moa. VB015), ,unn co BcTpoeHHoN GaTapeen ana
cuctem 6esonacHocTu (nckntodas 12V), unm ¢ NIMHENHbIM NOTEHLMOMETPOM.

@p

=

A

D
LA
[=]

f L Nz
g KANTIER )
\\ -’/' —— —

\
-—______é‘

s
A\

|| TO OPERATE

N\

&
3
N
4

o




Tenedon/dakc (495) 788-54-55

WWW.AIRAR.RU

[[abapuTHble pa3Mepbl 3NEKTPONPMBOLOB.

ISO

MOD &>y |CH|A | B |[C | D |E|F |G |H[I|L|M N o oP
VBO015 |F03-F05 | 11 |123|141,5 [42,5 |120,5 [126 (15,5 [110,5/32 |14 |36 | 50 | M5x12 | M6x14 | 68
VBO030 |F05-F07 | 11 |157 | 188 |60,5 |129,5(146 | 42 | 33 |36 [12 |36 | 50 |M5x12 | M6x14 | 65
VBO060 | FO5-F7 | 14 |185 | 215 |67,5 |146,5(173 | 42 | 51 |36 |16 |50 | 70 |M6x15 | M8x17 | 65
VB110 |F05-F07 | 17 |211 [232,1 | 84 | 153 (178 |54,1 | 54 |40 |19 |70 | 102 |M8x20 |[M10x20 | 110
VB190 |FO7-F10 | 17 |211 |232,1 | 84 | 153 (178 |54,1 | 54 |40 |19 |70 | 102 |M8x20 |[M10x20 | 110
VB270 |FO7-F10 | 17 |222 |233,5 | 77 | 170 [182 |51,5 | 54 |40 |19 |70 | 102 |M8x20 |[M10x20 | 110
VB350 |FO7-F10 | 17 |222 |233,5 | 77 | 170 [182 |51,5 | 54 |40 |19 |70 | 102 |M8x20 |M10x20 | 110
Tabnuua gaHHbIX Mo anekTponoTpebneHunto
VB 015 VB 030 VB060 VB110 VB190-VB350

HanpsikeHune 100-240V AC
TUMN H | Cuna Toka 0.3-0.19A 0.3-0.2A 0,6-0,3 A

MOLLI,HOCTb 30-46 VA 30-48VA 60-72 VA

Hanpawenne | o2 | 2| BY | aco| B | acp) Y| a ] Ry | 2
mntL Cwuna Toka 1,2A 0,6A 2,0A [1,0A |3,6A |1,8A |2,0A | 1,0A 3,6A 1,8A

MoLuHoCcTb 15VA 24VA 44VA 24VA 44VA

YacTtoTa 50/60 Hz

& Ao O




